CONVOCATORIA DE BECA

PREDOCTORAL FPI

Proyecto de Investigación: “Estudio de los modos acoplados océano/atmósfera a escala hemisférica y su implicación en la predicción estacional del clima de la Península Ibérica” (Ref.: CGL2004-05340-C02-01).

Objeto: realizar la Tesis Doctoral en la línea de investigación de dicho Proyecto, bajo la dirección de los investigadores del mismo (Dra. Yolanda Castro Díez, Dra. María Jesús Esteban Parra y Dr. David Pozo Vázquez), en el Departamento de Física Aplicada de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Granada y en colaboración con investigadores de la Universidad de Lisboa.
Datos de la Beca: el periodo de vigencia de la beca es de 4 años y su dotación es de 1100 € mensuales. El plazo de presentación de solicitudes finaliza el 11 de febrero de 2005.
Requisitos: se requiere ser Licenciado en Física (o Licenciaturas afines) con fecha de fin de estudios de Licenciatura posterior a 1 de Enero de 2001 (o 1 de Enero de 1997, si se acredita la dedicación al cuidado de hijos menores de 6 años).

Más Información: los Licenciados interesados pueden ponerse en contacto con la Dra. Yolanda Castro Díez (Departamento de Física Aplicada, Facultad de Ciencias, Universidad de Granada), bien personalmente o por teléfono (958-244023) o mediante correo electrónico (ycastro@ugr.es ).

Convocatoria, solicitudes e información en:

http://wwwn.mec.es/ciencia/jsp/plantilla.jsp?area=becasfpi&id=31 

