JORNADA DE PRESENTACIÓN DEL CENTRO DE DIAGNÓSTICO Y MODELIZACIÓN DEL CLIMA (CDMC).

NOTA DE PRENSA (19/09/2005)

La precipitación durante el mes de marzo ha descendido en la mitad occidental de la Península Ibérica un 50% en los últimos 40 años.

Este es el resultado más relevante del análisis sobre la precipitación en la Península que se presentará el próximo día 19 a las 12h  en la Sala de Grados de la Facultad de Física (UNIVERSITAT DE BARCELONA) durante la Jornada de Presentación del Centro de Diagnóstico y Modelización del Clima (CDMC).

El CDMC

El CDMC es una iniciativa conjunta de las Universidades de Barcelona, Vigo, Complutense, Extremadura y Pablo de Olavide y su principal misión es identificar la naturaleza y causas de las variaciones climáticas a escalas de tiempo desde meses a siglos. Sus principales áreas de actividad son: la modelización del clima, los estudios observacionales la predicción y diagnóstico climático. El CDMC cuenta con financiación del Ministerio de Educación y tiene acuerdos de colaboración con el National Center for Atmospheric Research (NCAR) y el Climatic Diagnostic Center (CDC) de EEUU. 

Durante la Jornada intervendrán el Prof Luis Gimeno de la Universidad de Vigo, que presentará la estructura del Centro, el Prof. Ricardo García Herrera, de la Universidad Complutense de Madrid, que analizará la tendencia de la precipitación en la Península Ibérica desde 1960 y el Prof. Rolando García de NCAR, que hablará sobre la modelización de tendencias climáticas.

El  CDMC y NCAR han realizado una propuesta para la simulación del clima y la composición de la atmósfera durante el periodo 1950-2050 en el superordenador Mare Nostrum, que recientemente ha entrado en funcionamiento. 

PROGRAMA DE LA JORNADA

LUGAR: Sala de Grados de la Facultad de Física (UNIVERSITAT DE BARCELONA)

FECHA Y HORA: 19 de Septiembre a las 12h

12h: El Centro de Diagnóstico y Modelización del Clima. Prof. Luis Gimeno, Universidad de Vigo.

12,15h: Análisis de la tendencia de la precipitación en la Península Ibérica desde 1960. Prof. Ricardo García Herrera, Universidad Complutense de Madrid.

12,30h: Modelización de tendencias climáticas. Prof. Rolando García, NCAR, USA.

