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BECA FPI (2003-2006), per a la realització d'una tesi doctoral, associada al projecte REN2002-486

“Estudio y parametrización de los intercambios de momento, calor y humedad

en la Capa Límite Atmosférica Estable (INTERCLE)”

Investigador Responsable: Joan Cuxart i Rodamilans.

La tesi doctoral es farà en règim de co-direcció per part de la Dra. Maria Rosa Soler Duffour, del Grup de Meteorologia del Departament d'Astronomia i Meteorologia de la Universitat de Barcelona, y del Dr. Joan Cuxart i Rodamilans, del Grup de Meteorologia del Departament de Física de la Universitat de les Illes Balears.

Per a més informació, podeu contactar els co-directors a:

Maria Rosa Soler Duffour: rosa@am.ub.es; 93-4021124

Joan Cuxart i Rodamilans: joan.cuxart@uib.es; 971-173213

Termini de presentació de sol.licituds al Ministeri de Ciència i Tecnologia: 


del 13 de Novembre al 12 de Desembre de 2002.

Informació a www.mcyt.es/becasfpi/ 

Lloc de treball: Barcelona o Palma de Mallorca

Objectiu del treball: Estudi de les circulacions mesoscalars a nivell de conca hidrogràfica en situacions de feble gradient de pressió amb models no-hidrostàtics a alta resolució. 

El comportament de les capes baixes de l'atmosfera establement estratificada depèn, en absència de fenòmens sinòptics significatius, de la organització dels corrents a nivell mesoscalar dins de cada conca hidrogràfica. Les característiques fisiogràfiques locals són molt importants i difícils de determinar per mesura directa. Es realitzaran simulacions a alta resolució (menor de 1 km en la horitzontal) per tal d'estudiar les circulacions en capes baixes.  Es treballarà amb dos models diferents (Meso-NH i MM5) a partir d'anàlisis del model del Centre Europeu de Predicció a Mitjà Termini. Les conques problema seran la del Duero, les conques internes de Catalunya, la depressió de l'Ebre i l'Illa de Mallorca. L'estudi tindrà un caràcter de climatologia dinàmica amb validació amb les dades disponibles.

