LA METEOROLOGIA A INTERNET

L’objectiu d’aquest curs és millorar la nostra cultura meteorològica a través de les múltiples possibilitats que ens ofereix Internet, amb sessions participatives per poder intercanviar la informació que tinguem.

PROGRAMA

1. WEBS DE PREDICCIÓ DEL TEMPS EN GENERAL

Webs d’interès. Dies d’anticipació i fiabilitat. Webs “comercials” i webs “tècnics”. Lectura dels mapes (formes, colors, etc.). Models d’evolució dinàmica. Repercussió pràctica a Catalunya.

2. DUES WEBS D’INTERÈS ESPECIAL PER A CATALUNYA

Medium Range MRF Forecasts for Europe i  Servei Meteorològic de Catalunya. 

Sessió dedicada íntegrament a aquestes dues webs en profunditat: recursos que contenen, lectura dels mapes,  estadístiques, lèxic i conceptes dels mapes, xarxes, etc. 

3. FOTOGRAFIES DE SATÈL.LITS I ALTRES WEBS

Lectura de fotografies de satèl.lits. Satèl.lits i webs més recomanables. Repercussió pràctica a Catalunya. Webs catalans generalistes d’interès meteorològic. Altres webs d’interès: forums, consultes, diccionaris, fotografies de núvols i altres, bibliografies,  links, xats, concursos… etc.

Professor: Jordi Cunillera, doctor en Ciències Físiques, meteoròleg del SMC
Dies: 18, 19 i 20 de novembre de 2002

Hora: 19.30 
Lloc: Arxiu Nacional de Catalunya, Sant Cugat (Mirasol)

Preu: 17.00 euros

Preu socis del Club Muntanyenc St. Cugat: 13.00 euros

És oberta la inscripció a la secretaria del CMSC (de dll a dv de 6 a 9 del vespre). També podeu fer l’ingrés al compte de La Caixa 21 00 03 43 16 0200213917

Les inscripcions fetes a partir del dia 13 de novembre, costen 3 euros més. 

